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ВАЖЛИВІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ДСНС УКРАЇНИ 

Сучасний розвиток системи вищої освіти характеризується активним 

упровадженням інноваційних технологій у навчальний процес. Це зумовлено 

динамічними змінами в інформаційному суспільстві, стрімким розвитком 

цифрових технологій та необхідністю підготовки фахівців, здатних ефективно 

діяти в умовах постійних змін, високого рівня конкуренції та зростання вимог до 

професійної компетентності [1, с. 112; 2, с. 45]. У зв’язку з цим особливого 

значення набуває педагогічна майстерність викладача закладу вищої освіти, яка 

передбачає використання сучасних методів, форм і засобів навчання [3, с. 27]. 
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Інноваційні технології навчання у вищій школі сприяють підвищенню 

якості освіти, активізації пізнавальної діяльності студентів і курсантів, а також 

формуванню їхніх професійних компетентностей [3, с. 54]. Серед найбільш 

поширених інноваційних підходів варто виокремити використання цифрових 

освітніх платформ, інтерактивних методів навчання, дистанційних і змішаних 

форм освіти, мультимедійних ресурсів, а також елементів гейміфікації 

навчального процесу [2, с. 88]. 

Важливу роль у сучасній освіті відіграють цифрові освітні платформи, 

зокрема Moodle, Google Classroom, Microsoft Teams та Zoom, які дозволяють 

організовувати дистанційне навчання, проводити онлайн-лекції, тестування, 

обговорення та консультації [2, с. 102; 5]. Використання таких платформ 

забезпечує ефективне управління навчальним процесом, контроль успішності 

студентів та постійний зворотний зв’язок [2, с. 110]. Крім того, студенти 

отримують доступ до навчальних матеріалів у будь-який час, що сприяє розвитку 

навичок самоосвіти [1, с. 215]. 

Одним із ефективних підходів є змішане навчання (blended learning), яке 

поєднує традиційні аудиторні заняття з онлайн-навчанням [3, с. 73]. Такий підхід 

дає змогу оптимально використовувати переваги обох форм освіти. Зокрема, 

теоретичний матеріал може опановуватися самостійно, тоді як під час 

аудиторних занять основна увага приділяється практичним завданням і аналізу 

ситуацій [4, с. 36]. Це сприяє глибшому засвоєнню знань і розвитку критичного 

мислення. 

Значний потенціал у підготовці фахівців мають інтерактивні методи 

навчання, до яких належать дискусії, рольові та ділові ігри, кейс-методи, 

тренінги, моделювання професійних ситуацій і проєктна діяльність [4, с. 58]. У 

підготовці фахівців у сфері цивільного захисту доцільно використовувати 

ситуаційні задачі та тренувальні сценарії ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій [3, с. 91]. Це дозволяє формувати практичні навички та розвивати 

відповідальність. 
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Окрему увагу слід приділити мультимедійним технологіям. Використання 

презентацій, навчальних відео, анімацій і віртуальних лабораторій забезпечує 

наочність і доступність матеріалу [2, с. 134]. Зокрема, застосування 3D-моделей 

дозволяє вивчати конструкцію обладнання без доступу до реальних зразків [2, с. 

140], зокрема уникаючи надмірних і передчасних ризиків для життя і здоров’я 

курсантів та студентів, які ще не володіють уміннями гасіння пожеж чи ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій. 

Перспективним напрямом є гейміфікація навчального процесу, яка 

передбачає використання ігрових елементів, таких як рейтинги, бали та 

змагальність [3, с. 120]. Застосування платформ типу Kahoot або Quizizz 

підвищує мотивацію студентів та залученість до навчання [5]. 

Таким чином, використання інноваційних технологій у професійній 

підготовці фахівців у закладах вищої освіти ДСНС України є важливою умовою 

підвищення ефективності освітнього процесу. Інтеграція сучасних цифрових 

інструментів і методів сприяє формуванню висококваліфікованих спеціалістів, 

уникаючи надмірних ризиків, сприяючи подоланню страху та невпевненості 

майбутніх фахівців цивільного захисту. Подальший розвиток інноваційних 

технологій відкриває нові можливості для вдосконалення освітнього процесу. 
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